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Yes 1972 - Debussy
Restitution - Arrangement G.F.Walther 2003
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Introduction :
orgue 2 mesures
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Paul Claudel 1911

Le chemin de la croix
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La longueur du morceau a été ajustée en fonction du texte
notamment sur la fin du morceau.

Introduction : chorale solo - Yes (16 mesures)
choeur : chante sur "ba-la-ba-ba, baaa- la ..."

début du texte "O mere"

interlude orgue

Debussy (mesure 24) a la fl(ite + chorale sur "ouh" (5 mesures)
interlude instrumental (4 mesures)

reprise Debussy fl(ite - chorale (5 mesures)

Da capo (dal segno) :

Yes (16 mesures)

interlude 2 mesures

reprise Yes (16 mesures)
(sauter l'interlude Nr 1, vers la mesure 17
a l'interlude Nr 2, puis Debussy)

Debussy 5 mesures chantées = fin sans reprise
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